

Sicherheitsdokument für den Badezimmerschrank ML-Design

Produktbeschreibung:

Der Badezimmerschrank von ML-Design ist ein elegantes und funktionales Möbelstück, das sich ideal zur Aufbewahrung von Badezimmerelektronik und anderen Utensilien eignet. Der Schrank bietet verstellbare Einlegeböden, die eine flexible Organisation ermöglichen. Die robuste Konstruktion sorgt für Langlebigkeit und Stabilität.

Sicherheitshinweise:

1. Montage und Installation:

- **Stellen Sie sicher, dass der Schrank sicher an der Wand montiert ist, um ein Umkippen zu verhindern.**
- **Verwenden Sie die mitgelieferten Befestigungsmaterialien und folgen Sie der Montageanleitung sorgfältig.**
- Kinder dürfen nicht ohne Aufsicht den Schrank öffnen oder daran ziehen.

2. Belastbarkeit und Nutzung:

- Achten Sie darauf, den Schrank gleichmäßig zu beladen und das maximale Gewicht pro Einlegeboden nicht zu überschreiten.
- **Lagern Sie keine schweren oder instabilen Gegenstände auf der Oberseite des Schranks.**

3. Brandschutz:

- **Vermeiden Sie den Kontakt des Schranks mit offenen Flammen oder externen Wärmequellen.**
- Lagern Sie keine brennbaren Materialien im oder in der Nähe des Schranks.

4. Reinigung und Wartung:

- Reinigen Sie den Schrank nur mit einem weichen, leicht feuchten Tuch und vermeiden Sie aggressive Reinigungsmittel, die das Material beschädigen könnten.
- **Überprüfen Sie regelmäßig die Stabilität der Befestigungen und ziehen Sie diese bei Bedarf nach.**

5. Lüftung und Feuchtigkeitsschutz:

- Stellen Sie sicher, dass der Schrank in einem gut belüfteten Bereich steht, um Feuchtigkeitsansammlungen zu verhindern.
- **Lassen Sie Türen gelegentlich offen stehen, um die Luftzirkulation zu ermöglichen und Schimmelbildung zu verhindern.**

6. Umweltbewusstsein:

- **Entsorgen Sie Verpackungsmaterialien umweltgerecht und achten Sie auf die lokalen Vorschriften zur Abfallentsorgung.**
- Der Schrank besteht aus Materialien, die umweltgerecht recycelt werden können.

Wichtiger Hinweis:

Die in diesem Dokument enthaltenen Informationen dienen der sicheren Nutzung des Badezimmerschranks. **ML-Design übernimmt keine Haftung für Schäden, die durch unsachgemäße Verwendung oder Montage verursacht werden.** Bitte wenden Sie sich bei Fragen an den Kundenservice von ML-Design oder konsultieren Sie die ausführliche Bedienungsanleitung.

Safety document for the bathroom cabinet ML design

Product description:

The bathroom cabinet from ML-Design is an elegant and functional piece of furniture that is ideal for storing bathroom electronics and other utensils. The cabinet offers adjustable shelves that allow for flexible organization. The robust construction ensures durability and stability.

Safety instructions:

1 Assembly and installation:

- Ensure that the cabinet is securely mounted on the wall to prevent it from tipping over.
- Use the fixing materials supplied and follow the assembly instructions carefully.
- Do not allow children to open the cabinet or pull on it without supervision.

2. load capacity and use:

- Make sure to load the cabinet evenly and do not exceed the maximum weight per shelf.
- Do not store heavy or unstable objects on the top of the cabinet.

3. fire protection:

- Avoid contact of the cabinet with open flames or external heat sources.
- Do not store any flammable materials in or near the cabinet.

4 Cleaning and maintenance:

- Only clean the cabinet with a soft, slightly damp cloth and avoid aggressive cleaning agents that could damage the material.
- Regularly check the stability of the fastenings and tighten them if necessary.

5. ventilation and moisture protection:

- Make sure the cabinet is in a well-ventilated area to prevent moisture buildup.
- Leave doors open occasionally to allow air circulation and prevent mold growth.

6. environmental awareness:

- Dispose of packaging materials in an environmentally friendly manner and observe local regulations on waste disposal.
- The cabinet is made of materials that can be recycled in an environmentally friendly manner.

Important note:

The information contained in this document is intended for the safe use of the bathroom cabinet. ML-Design accepts no liability for damage caused by improper use or installation. If you have any questions, please contact ML-Design customer service or consult the detailed operating instructions.

Document de sécurité pour l'armoire de salle de bains ML-Design

Description du produit :

L'armoire de salle de bains de ML-Design est un meuble élégant et fonctionnel, idéal pour le rangement de l'électronique de salle de bains et d'autres ustensiles. L'armoire offre des étagères réglables qui permettent une organisation flexible. La construction robuste assure la durabilité et la stabilité.

Consignes de sécurité :

1. montage et installation :

- Assurez-vous que l'armoire est bien fixée au mur afin d'éviter qu'elle ne bascule.
- Utilisez le matériel de fixation fourni et suivez attentivement les instructions de montage.
- Les enfants ne doivent pas ouvrir l'armoire ou tirer dessus sans surveillance.

2. la capacité de charge et l'utilisation :

- Veillez à charger l'armoire de manière uniforme et à ne pas dépasser le poids maximal par étagère.
- Ne stockez pas d'objets lourds ou instables sur le dessus de l'armoire.

3. protection contre les incendies :

- Évitez tout contact de l'armoire avec des flammes nues ou des sources de chaleur externes.
- Ne stockez pas de matériaux inflammables dans ou à proximité de l'armoire.

4. nettoyage et entretien :

- Nettoyez l'armoire uniquement avec un chiffon doux et légèrement humide et évitez les produits de nettoyage agressifs qui pourraient endommager le matériau.
- Vérifiez régulièrement la stabilité des fixations et resserrez-les si nécessaire.

5. ventilation et protection contre l'humidité :

- Veillez à ce que l'armoire soit placée dans une zone bien ventilée pour éviter l'accumulation d'humidité.
- Laissez les portes ouvertes de temps en temps pour permettre à l'air de circuler et pour éviter la formation de moisissures.

6) Respecter l'environnement :

- Éliminez les matériaux d'emballage de manière écologique et respectez les réglementations locales en matière d'élimination des déchets.
- L'armoire est composée de matériaux qui peuvent être recyclés de manière écologique.

Remarque importante :

Les informations contenues dans ce document sont destinées à une utilisation sûre de l'armoire de salle de bains. ML-Design décline toute responsabilité en cas de dommages causés par une utilisation ou un montage inappropriés. Pour toute question, veuillez vous adresser au service clientèle de ML-Design ou consulter le mode d'emploi détaillé.

Documento di sicurezza per il mobile da bagno ML design

Descrizione del prodotto:

L'armadietto da bagno di ML-Design è un mobile elegante e funzionale, ideale per riporre i dispositivi elettronici del bagno e altri utensili. Il mobile è dotato di ripiani regolabili che consentono un'organizzazione flessibile. La struttura robusta garantisce durata e stabilità.

Istruzioni di sicurezza:

1 Montaggio e installazione:

- Assicurarsi che l'armadio sia montato saldamente alla parete per evitare che si ribalti.
- Utilizzare i materiali di fissaggio forniti e seguire attentamente le istruzioni di montaggio.
- Non permettere ai bambini di aprire il mobile o di tirarlo senza supervisione.

2. capacità di carico e utilizzo:

- Assicurarsi che il mobile sia caricato in modo uniforme e che non venga superato il peso massimo per ripiano.
- Non riporre oggetti pesanti o instabili sulla parte superiore dell'armadio.

3. protezione antincendio:

- Evitare il contatto dell'armadio con fiamme libere o fonti di calore esterne.
- Non conservare materiali infiammabili all'interno o in prossimità dell'armadio.

4 Pulizia e manutenzione:

- Pulire il mobile solo con un panno morbido e leggermente umido ed evitare detergenti aggressivi che potrebbero danneggiare il materiale.
- Controllare regolarmente la stabilità dei fissaggi e, se necessario, serrarli.

5. ventilazione e protezione dall'umidità:

- Assicurarsi che l'armadio sia collocato in un'area ben ventilata per evitare la formazione di umidità.
- Lasciare occasionalmente le porte aperte per consentire la circolazione dell'aria e prevenire la formazione di muffa.

6. consapevolezza ambientale:

- Smaltire i materiali di imballaggio in modo ecologico e rispettare le norme locali sullo smaltimento dei rifiuti.
- L'armadio è realizzato con materiali che possono essere riciclati nel rispetto dell'ambiente.

Nota importante:

Le informazioni contenute in questo documento sono destinate all'uso sicuro del mobile da bagno. ML-Design non si assume alcuna responsabilità per danni causati da un uso o da un'installazione impropri. In caso di domande, contattare il servizio clienti ML-Design o consultare le istruzioni per l'uso dettagliate.

Documento de seguridad para el mueble de baño ML design

Descripción del producto:

El armario de baño de ML-Design es un mueble elegante y funcional ideal para guardar aparatos electrónicos de baño y otros utensilios. El armario ofrece estantes ajustables que permiten una organización flexible. Su robusta construcción garantiza durabilidad y estabilidad.

Instrucciones de seguridad:

1 Montaje e instalación:

- Asegúrese de que el armario está bien montado en la pared para evitar que vuelque.
- Utilice los materiales de fijación suministrados y siga atentamente las instrucciones de montaje.
- No permita que los niños abran el armario o tiren de él sin supervisión.

2. capacidad de carga y utilización

- Asegúrese de que el armario se carga uniformemente y de que no se supera el peso máximo por estante.
- No almacene objetos pesados o inestables en la parte superior del armario.

3. protección contra incendios:

- Evite el contacto del armario con llamas abiertas o fuentes de calor externas.
- No almacene materiales inflamables dentro o cerca del armario.

4 Limpieza y mantenimiento:

- Limpie el armario únicamente con un paño suave ligeramente humedecido y evite los productos de limpieza agresivos que puedan dañar el material.
- Compruebe periódicamente la estabilidad de las fijaciones y apriételas si es necesario.

5. ventilación y protección contra la humedad

- Asegúrese de que el armario está situado en una zona bien ventilada para evitar la acumulación de humedad.
- Deje las puertas abiertas de vez en cuando para permitir la circulación del aire y evitar la formación de moho.

6. conciencia medioambiental:

- Elimine los materiales de embalaje de forma respetuosa con el medio ambiente y respete la normativa local sobre eliminación de residuos.
- El armario está fabricado con materiales que pueden reciclarse de forma respetuosa con el medio ambiente.

Nota importante:

La información contenida en este documento está destinada al uso seguro del armario de baño. ML-Design no se hace responsable de los daños causados por un uso o instalación

inadecuados. Si tiene alguna duda, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente de ML-Design o consulte el manual de instrucciones detallado.

Документ за безопасност за дизайна на шкафа за баня ML

Описание на продукта:

Шкафът за баня от ML-Design е елегантна и функционална мебел, която е идеална за съхранение на електроника и други принадлежности за баня. Шкафът предлага регулируеми рафтове, които позволяват гъвкава организация. Здравата конструкция гарантира издръжливост и стабилност.

Инструкции за безопасност:

1 Монтаж и инсталиране:

- Уверете се, че шкафът е здраво монтиран на стената, за да се предотврати преобръщането му.
- Използвайте доставените материали за закрепване и следвайте внимателно инструкциите за монтаж.
- Не позволявайте на деца да отварят шкафа или да го дърпат без надзор.

2. товароносимост и използване:

- Уверете се, че шкафът е натоварен равномерно и че максималното тегло на рафт не е превишено.
- Не съхранявайте тежки или нестабилни предмети върху горната част на шкафа.

3. противопожарна защита:

- Избягвайте контакт на шкафа с открит огън или външни източници на топлина.
- Не съхранявайте никакви запалими материали в шкафа или в близост до него.

4 Почистване и поддръжка:

- Почиствайте шкафа само с мека, леко влажна кърпа и избягвайте агресивни почистващи препарати, които могат да повредят материала.
- Редовно проверявайте стабилността на крепежните елементи и ги затягайте, ако е необходимо.

5. вентилация и защита от влага:

- Уверете се, че шкафът е разположен на добре проветриво място, за да се предотврати натрупването на влага.
- От време на време оставяйте вратите отворени, за да се осигури циркулация на въздуха и да се предотврати развитието на мухъл.

6. екологична осведоменост:

- Изхвърляйте опаковъчните материали по екологосъобразен начин и спазвайте местните разпоредби за изхвърляне на отпадъци.
- Шкафът е изработен от материали, които могат да бъдат рециклирани по екологосъобразен начин.

Важна забележка:

Информацията, съдържаща се в този документ, е предназначена за безопасната

употреба на шкафа за баня. ML-Design не поема отговорност за щети, причинени от неправилна употреба или монтаж. Ако имате някакви въпроси, моля, свържете се с отдела за обслужване на клиенти на ML-Design или направете справка с подробните инструкции за експлоатация.

Bezpečnostní dokument pro koupelnovou skříňku ML design

Popis produktu:

Koupelnová skříňka od ML-Design je elegantní a funkční kus nábytku, který je ideální pro uložení koupelnové elektroniky a dalších pomůcek. Skříňka nabízí nastavitelné police, které umožňují flexibilní organizaci. Robustní konstrukce zajišťuje odolnost a stabilitu.

Bezpečnostní pokyny:

1 Montáž a instalace:

- Montáž: Ujistěte se, že je skříňka bezpečně připevněna ke stěně, aby se nepřevrhla.
- Použijte dodaný upevňovací materiál a pečlivě dodržujte montážní pokyny.
- Nedovolte dětem, aby skříňku otevíraly nebo za ni tahaly bez dozoru.

2. nosnost a využití:

- Dbejte na to, aby byla skříň zatížena rovnoměrně a aby nebyla překročena maximální hmotnost na jednu polici.
- Na horní část skříně neukládejte žádné těžké nebo nestabilní předměty.

3. požární ochrana:

- Zabráňte kontaktu skříně s otevřeným ohněm nebo vnějšími zdroji tepla.
- Ve skříni ani v její blízkosti neskladujte žádné hořlavé materiály.

4 Čištění a údržba:

- skříňku čistěte pouze měkkým, mírně navlhčeným hadříkem a vyhněte se agresivním čisticím prostředkům, které by mohly poškodit materiál.
- Pravidelně kontrolujte stabilitu upevňovacích prvků a v případě potřeby je dotáhněte.

5. větrání a ochrana proti vlhkosti:

- Aby se zabránilo hromadění vlhkosti, zajistěte, aby byla skříň umístěna v dobře větraném prostoru.
- Dveře nechte občas otevřené, aby byla umožněna cirkulace vzduchu a zabránilo se vzniku plísní.

6. povědomí o životním prostředí:

- Obalové materiály likvidujte způsobem šetrným k životnímu prostředí a dodržujte místní předpisy o likvidaci odpadu.
- Skříň je vyrobena z materiálů, které lze recyklovat způsobem šetrným k životnímu prostředí.

Důležité upozornění:

Informace obsažené v tomto dokumentu jsou určeny pro bezpečné používání koupelnové skříňky. Společnost ML-Design nenesе žádnou odpovědnost za škody způsobené nesprávným použitím nebo instalací. V případě jakýchkoli dotazů se obraťte na zákaznický servis ML-Design nebo si prostudujte podrobný návod k obsluze.

Sikkerhedsdokument til ML-design af badeværelsesskab

Produktbeskrivelse:

Badeværelsesskabet fra ML-Design er et elegant og funktionelt møbel, som er ideelt til opbevaring af badeværelseselektronik og andre redskaber. Skabet har justerbare hylder, der giver mulighed for fleksibel organisering. Den robuste konstruktion sikrer holdbarhed og stabilitet.

Sikkerhedsinstruktioner:

1 Montering og installation:

- Sørg for, at skabet er forsvarligt monteret på væggen, så det ikke kan vælte.
- Brug de medfølgende fastgørelsesmaterialer, og følg monteringsvejledningen nøje.
- Lad ikke børn åbne skabet eller trække i det uden opsyn.

2. Belastningskapacitet og udnyttelse:

- Sørg for, at skabet belastes jævnt, og at den maksimale vægt pr. hylde ikke overskrides.
- Opbevar ikke tunge eller ustabile genstande på toppen af skabet.

3. Beskyttelse mod brand:

- Undgå, at skabet kommer i kontakt med åben ild eller eksterne varmekilder.
- Opbevar ikke brændbare materialer i eller i nærheden af skabet.

4 Rengøring og vedligeholdelse:

- Rengør kun skabet med en blød, let fugtig klud, og undgå aggressive rengøringsmidler, der kan beskadige materialet.
- Kontrollér regelmæssigt, at fastgørelserne er stabile, og efterspænd dem om nødvendigt.

5. Ventilation og beskyttelse mod fugt:

- Sørg for, at skabet er placeret i et godt ventileret område for at forhindre ophobning af fugt.
- Lad dørene stå åbne af og til for at give luftcirkulation og forhindre skimmelvækst.

6. Miljøbevidsthed:

- Bortskaf emballagematerialer på en miljøvenlig måde, og overhold de lokale regler for bortskaffelse af affald.
- Skabet er fremstillet af materialer, der kan genbruges på en miljøvenlig måde.

Vigtig bemærkning:

Oplysningerne i dette dokument er beregnet til sikker brug af badeværelsesskabet. ML-Design påtager sig intet ansvar for skader forårsaget af forkert brug eller installation. Hvis du har spørgsmål, bedes du kontakte ML-Designs kundeservice eller læse den detaljerede brugsanvisning.

Turvallisuusasiakirja kylpyhuoneen kaapin ML-suunnittelua varten

Tuotteen kuvaus:

Kylpyhuonekaappi ML-Designilta on tyylikäs ja toimiva huonekalu, joka sopii erinomaisesti kylpyhuoneen elektroniikan ja muiden välineiden säilytykseen. Kaapissa on säädettävät hyllyt, jotka mahdollistavat joustavan järjestelyn. Vankka rakenne takaa kestävyys ja vakauden.

Turvallisuusohjeet:

1 Kokoonpano ja asennus:

- Varmista, että kaappi on kiinnitetty tukevasti seinään, jotta se ei pääse kaatumaan.
- Käytä mukana toimitettuja kiinnitystarvikkeita ja noudata asennusohjeita huolellisesti.
- Älä anna lasten avata kaappia tai vetää siitä ilman valvontaa.

2. kantavuus ja käyttö:

- Varmista, että kaappi on kuormitettu tasaisesti ja että hyllykohtaista enimmäispainoa ei ylitetä.
- Älä säilytä painavia tai epävakaita esineitä kaapin päällä.

3. palontorjunta:

- Vältä kaapin joutumista kosketuksiin avotulen tai ulkoisten lämmönlähteiden kanssa.
- Älä säilytä syttyviä materiaaleja kaapissa tai sen läheisyydessä.

4 Puhdistus ja huolto:

- Vältä aggressiivisia puhdistusaineita, jotka voivat vahingoittaa materiaalia.
- Tarkista säännöllisesti kiinnikkeiden vakaus ja kiristä ne tarvittaessa.

5. ilmanvaihto ja kosteussuojaus:

- Varmista, että kaappi sijaitsee hyvin tuuletetulla alueella kosteuden muodostumisen estämiseksi.
- Jätä ovet ajoittain auki ilmankierron mahdollistamiseksi ja homeen kasvun estämiseksi.

6. ympäristötietoisuus:

- Hävitä pakkausmateriaalit ympäristöystävällisellä tavalla ja noudata paikallisia jätehuoltomääräyksiä.
- Kaappi on valmistettu materiaaleista, jotka voidaan kierrättää ympäristöystävällisesti.

Tärkeä huomautus:

Tämän asiakirjan sisältämät tiedot on tarkoitettu kylpyhuonekaapin turvallista käyttöä varten. ML-Design ei ota vastuuta vahingoista, jotka aiheutuvat väärästä käytöstä tai asennuksesta. Jos sinulla on kysyttävää, ota yhteyttä ML-Designin asiakaspalveluun tai tutustu yksityiskohtaisiin käyttöohjeisiin.

Έγγραφο ασφαλείας για το ντουλάπι μπάνιου ML design

Περιγραφή προϊόντος:

Το ντουλάπι μπάνιου από την ML-Design είναι ένα κομψό και λειτουργικό έπιπλο που είναι ιδανικό για την αποθήκευση ηλεκτρονικών ειδών μπάνιου και άλλων σκευών. Το ντουλάπι διαθέτει ρυθμιζόμενα ράφια που επιτρέπουν την ευέλικτη οργάνωση. Η στιβαρή κατασκευή του εξασφαλίζει ανθεκτικότητα και σταθερότητα.

Οδηγίες ασφαλείας:

1 Συναρμολόγηση και εγκατάσταση:

- Βεβαιωθείτε ότι το ντουλάπι έχει τοποθετηθεί με ασφάλεια στον τοίχο για να μην ανατραπεί.
- Χρησιμοποιήστε τα παρεχόμενα υλικά στερέωσης και ακολουθήστε προσεκτικά τις οδηγίες συναρμολόγησης.
- Μην επιτρέπετε στα παιδιά να ανοίγουν το ντουλάπι ή να το τραβούν χωρίς επίβλεψη.

2. χωρητικότητα και χρήση φορτίου:

- Βεβαιωθείτε ότι το ερμάριο φορτώνεται ομοιόμορφα και ότι δεν υπερβαίνεται το μέγιστο βάρος ανά ράφι.
- Μην αποθηκεύετε βαριά ή ασταθή αντικείμενα στην κορυφή του ντουλαπιού.

3. πυροπροστασία:

- Αποφύγετε την επαφή του θαλάμου με ανοικτές φλόγες ή εξωτερικές πηγές θερμότητας.
- Μην αποθηκεύετε εύφλεκτα υλικά μέσα ή κοντά στο ερμάριο.

4 Καθαρισμός και συντήρηση:

- Καθαρίζετε το ερμάριο μόνο με ένα μαλακό, ελαφρώς υγρό πανί και αποφύγετε επιθετικά καθαριστικά μέσα που θα μπορούσαν να προκαλέσουν ζημιά στο υλικό.
- Ελέγχετε τακτικά τη σταθερότητα των συνδέσμων και σφίξτε τους εάν χρειάζεται.

5. εξαερισμός και προστασία από την υγρασία:

- Βεβαιωθείτε ότι το ερμάριο βρίσκεται σε καλά αεριζόμενο χώρο για την αποφυγή συσσώρευσης υγρασίας.
- Αφήνετε τις πόρτες ανοιχτές περιστασιακά για να επιτρέπεται η κυκλοφορία του αέρα και να αποφεύγεται η ανάπτυξη μούχλας.

6. περιβαλλοντική ευαισθητοποίηση:

- Απορρίψτε τα υλικά συσκευασίας με τρόπο φιλικό προς το περιβάλλον και τηρήστε τους τοπικούς κανονισμούς σχετικά με τη διάθεση των αποβλήτων.
- Το ερμάριο είναι κατασκευασμένο από υλικά που μπορούν να ανακυκλωθούν με τρόπο φιλικό προς το περιβάλλον.

Σημαντική σημείωση:

Οι πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν έγγραφο προορίζονται για την ασφαλή χρήση του ντουλαπιού μπάνιου. Η ML-Design δεν φέρει καμία ευθύνη για ζημιές που

προκαλούνται από ακατάλληλη χρήση ή εγκατάσταση. Εάν έχετε οποιοσδήποτε ερωτήσεις, επικοινωνήστε με την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών της ML-Design ή συμβουλευτείτε τις λεπτομερείς οδηγίες χρήσης.

Biztonsági dokumentum a fürdőszoba szekrényhez ML design

Termékleírás: A termék leírása:

Az ML-Design fürdőszobaszekrény egy elegáns és funkcionális bútordarab, amely ideális a fürdőszobai elektronikai és egyéb használati tárgyak tárolására. A szekrény állítható polcokkal rendelkezik, amelyek rugalmas rendszerezést tesznek lehetővé. A robusztus konstrukció biztosítja a tartósságot és a stabilitást.

Biztonsági utasítások:

1. Összeszerelés és telepítés:

- Győződjön meg róla, hogy a szekrényt biztonságosan rögzítették a falhoz, hogy megakadályozzák a felborulást.
- Használja a mellékelt rögzítőanyagokat, és gondosan kövesse az összeszerelési utasításokat.
- Ne engedje, hogy gyermekek felügyelet nélkül kinyissák vagy meghúzzák a szekrényt.

2. terhelhetőség és kihasználtság:

- Biztosítsa, hogy a szekrény egyenletesen legyen megterhelve, és hogy a polconkénti maximális súlyt ne lépje túl.
- Ne tároljon nehéz vagy instabil tárgyakat a szekrény tetején.

3. tűzvédelem:

- Kerülje a szekrény érintkezését nyílt lánggal vagy külső hőforrásokkal.
- Ne tároljon gyúlékony anyagokat a szekrényben vagy annak közelében.

4 Tisztítás és karbantartás:

- A szekrényt csak puha, enyhén nedves ruhával tisztítsa, és kerülje az agresszív tisztítószereket, amelyek károsíthatják az anyagot.
- Rendszeresen ellenőrizze a rögzítések stabilitását, és szükség esetén húzza meg azokat.

5. szellőzés és nedvességvédelem:

- Győződjön meg róla, hogy a szekrény jól szellőző helyen van elhelyezve a nedvesség felhalmozódásának megakadályozása érdekében.
- Az ajtókat időnként hagyja nyitva, hogy lehetővé tegye a levegő keringését és megakadályozza a penészesedés kialakulását.

6. környezettudatosság:

- A csomagolóanyagokat környezetbarát módon ártalmatlanítsa, és tartsa be a hulladék ártalmatlanítására vonatkozó helyi előírásokat.
- A szekrény olyan anyagokból készült, amelyek környezetbarát módon újrahasznosíthatók.

Fontos megjegyzés:

A jelen dokumentumban szereplő információk a fürdőszobaszekrény biztonságos használatára szolgálnak. Az ML-Design nem vállal felelősséget a nem megfelelő használat

vagy beépítés által okozott károkért. Ha bármilyen kérdése van, kérjük, forduljon az ML-Design ügyfélszolgálatához, vagy tekintse meg a részletes használati utasítást.

Veiligheidsdocument voor het badkamermeubel ML ontwerp

Productbeschrijving:

Het badkamermeubel van ML-Design is een elegant en functioneel meubel dat ideaal is voor het opbergen van badkamerelektronica en andere gebruiksvoorwerpen. De kast heeft verstelbare planken die een flexibele organisatie mogelijk maken. De robuuste constructie zorgt voor duurzaamheid en stabiliteit.

Veiligheidsinstructies:

1 Montage en installatie:

- Zorg ervoor dat de kast stevig aan de muur is bevestigd om omvallen te voorkomen.
- Gebruik het meegeleverde bevestigingsmateriaal en volg de montage-instructies nauwkeurig op.

- Laat kinderen de kast niet openen of eraan trekken zonder toezicht.

2. belastbaarheid en gebruik:

- Zorg ervoor dat de kast gelijkmatig wordt belast en dat het maximale gewicht per plank niet wordt overschreden.
- Plaats geen zware of onstabiele voorwerpen op de bovenkant van de kast.

3. brandbeveiliging:

- Vermijd contact van de kast met open vuur of externe warmtebronnen.
- Bewaar geen ontvlambare materialen in of bij de kast.

4 Reiniging en onderhoud:

- Reinig de kast alleen met een zachte, licht vochtige doek en vermijd agressieve schoonmaakmiddelen die het materiaal kunnen beschadigen.
- Controleer regelmatig de stabiliteit van de bevestigingen en draai ze indien nodig vaster aan.

5. ventilatie en bescherming tegen vocht:

- Zorg ervoor dat de kast in een goed geventileerde ruimte staat om vochtophoping te voorkomen.
- Laat de deuren af en toe open om luchtcirculatie mogelijk te maken en schimmelvorming te voorkomen.

6. milieubewustzijn:

- Voer verpakkingsmaterialen op een milieuvriendelijke manier af en neem de plaatselijke voorschriften voor afvalverwerking in acht.
- De kast is gemaakt van materialen die op een milieuvriendelijke manier kunnen worden gerecycled.

Belangrijke opmerking:

De informatie in dit document is bedoeld voor een veilig gebruik van het badkamermeubel. ML-Design aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade veroorzaakt door onjuist gebruik

of onjuiste installatie. Als u vragen heeft, neem dan contact op met de ML-Design klantenservice of raadpleeg de gedetailleerde gebruiksaanwijzing.

Dokument bezpieczeństwa dla projektu szafki łazienkowej ML

Opis produktu:

Szafka łazienkowa od ML-Design to elegancki i funkcjonalny mebel, który idealnie nadaje się do przechowywania elektroniki łazienkowej i innych przyborów. Szafka oferuje regulowane półki, które pozwalają na elastyczną organizację. Solidna konstrukcja zapewnia trwałość i stabilność.

Instrukcje bezpieczeństwa:

1 Montaż i instalacja:

- Upewnij się, że szafka jest bezpiecznie zamontowana na ścianie, aby zapobiec jej przewróceniu.
- Należy użyć dostarczonych materiałów mocujących i dokładnie przestrzegać instrukcji montażu.
- Nie należy pozwalać dzieciom na otwieranie szafki lub ciągnięcie za nią bez nadzoru.

2. nośność i wykorzystanie:

- Należy upewnić się, że szafka jest obciążona równomiernie i że nie przekroczono maksymalnego ciężaru na półkę.
- Nie należy przechowywać żadnych ciężkich lub niestabilnych przedmiotów na górnej części szafki.

3. ochrona przeciwpożarowa:

- Należy unikać kontaktu obudowy z otwartym ogniem lub zewnętrznymi źródłami ciepła.
- Nie należy przechowywać żadnych łatwopalnych materiałów w szafce lub w jej pobliżu.

4 Czyszczenie i konserwacja:

- Szafkę należy czyścić wyłącznie miękką, lekko wilgotną ściereczką i unikać agresywnych środków czyszczących, które mogłyby uszkodzić materiał.
- Regularnie sprawdzaj stabilność mocowań i w razie potrzeby dokręcaj je.

5. Wentylacja i ochrona przed wilgocią:

- Upewnij się, że szafka znajduje się w dobrze wentylowanym miejscu, aby zapobiec gromadzeniu się wilgoci.
- Od czasu do czasu należy pozostawić otwarte drzwi, aby umożliwić cyrkulację powietrza i zapobiec rozwojowi pleśni.

6. świadomość ekologiczna:

- Materiały opakowaniowe należy utylizować w sposób przyjazny dla środowiska i przestrzegać lokalnych przepisów dotyczących utylizacji odpadów.
- Szafka jest wykonana z materiałów, które można poddać recyklingowi w sposób przyjazny dla środowiska.

Ważna uwaga:

Informacje zawarte w niniejszym dokumencie służą bezpiecznemu użytkowaniu szafki

łazienkowej. ML-Design nie ponosi odpowiedzialności za szkody spowodowane niewłaściwym użytkowaniem lub montażem. W razie jakichkolwiek pytań należy skontaktować się z działem obsługi klienta ML-Design lub zapoznać się ze szczegółową instrukcją obsługi.

Documento de segurança para o armário de casa de banho ML design

Descrição do produto:

O armário de casa de banho da ML-Design é uma peça de mobiliário elegante e funcional, ideal para guardar aparelhos electrónicos de casa de banho e outros utensílios. O armário tem prateleiras ajustáveis que permitem uma organização flexível. A construção robusta garante durabilidade e estabilidade.

Instruções de segurança:

1 Montagem e instalação:

- Certifique-se de que o armário está bem fixo na parede para evitar que tombe.
- Utilize os materiais de fixação fornecidos e siga cuidadosamente as instruções de montagem.
- Não permitir que as crianças abram o armário ou puxem por ele sem supervisão.

2. Capacidade de carga e utilização:

- Assegurar que o armário é carregado uniformemente e que o peso máximo por prateleira não é excedido.
- Não colocar objectos pesados ou instáveis na parte superior do armário.

3. proteção contra incêndios:

- Evitar o contacto do armário com chamas abertas ou fontes de calor externas.
- Não armazenar materiais inflamáveis dentro ou perto do armário.

4 Limpeza e manutenção:

- Limpar o armário apenas com um pano macio e ligeiramente húmido e evitar produtos de limpeza agressivos que possam danificar o material.
- Verifique regularmente a estabilidade das fixações e, se necessário, aperte-as.

5. ventilação e proteção contra a humidade:

- Certifique-se de que o armário está localizado numa área bem ventilada para evitar a acumulação de humidade.
- Deixar as portas abertas ocasionalmente para permitir a circulação do ar e evitar a formação de bolores.

6. consciência ambiental:

- Eliminar os materiais de embalagem de forma ecológica e respeitar os regulamentos locais relativos à eliminação de resíduos.
- O armário é fabricado com materiais que podem ser reciclados de forma ecológica.

Nota importante:

As informações contidas neste documento destinam-se à utilização segura do armário de casa de banho. A ML-Design não se responsabiliza por danos causados por uma utilização ou instalação incorrectas. Em caso de dúvidas, contacte o serviço de apoio ao cliente da ML-Design ou consulte o manual de instruções detalhado.

Document de siguranță pentru dulapul de baie ML design

Descrierea produsului:

Dulapul de baie de la ML-Design este o piesă de mobilier elegantă și funcțională, ideală pentru depozitarea electronicelor de baie și a altor ustensile. Dulapul oferă rafturi reglabile care permit o organizare flexibilă. Construcția robustă asigură durabilitate și stabilitate.

Instrucțiuni de siguranță:

1 Asamblare și instalare:

- Asigurați-vă că dulapul este bine fixat pe perete pentru a preveni răsturnarea acestuia.
- Utilizați materialele de fixare furnizate și urmați cu atenție instrucțiunile de asamblare.
- Nu permiteți copiilor să deschidă dulapul sau să tragă de el fără supraveghere.

2. Capacitatea de încărcare și utilizarea:

- Asigurați-vă că dulapul este încărcat uniform și că greutatea maximă pe raft nu este depășită.
- Nu depozitați obiecte grele sau instabile pe partea superioară a dulapului.

3. Protecția împotriva incendiilor:

- Evitați contactul dulapului cu flăcări deschise sau surse externe de căldură.
- Nu depozitați materiale inflamabile în interiorul sau în apropierea dulapului.

4 Curățare și întreținere:

- Curățați dulapul numai cu o cârpă moale, ușor umedă și evitați agenții de curățare agresivi care ar putea deteriora materialul.
- Verificați periodic stabilitatea elementelor de fixare și strângeți-le dacă este necesar.

5. ventilație și protecție împotriva umidității:

- Asigurați-vă că dulapul este amplasat într-o zonă bine ventilată pentru a preveni acumularea de umiditate.
- Lăsați ușile deschise ocazional pentru a permite circulația aerului și a preveni dezvoltarea mușgaiului.

6. Conștientizarea mediului:

- Eliminați materialele de ambalare într-un mod ecologic și respectați reglementările locale privind eliminarea deșeurilor.
- Dulapul este fabricat din materiale care pot fi reciclate într-un mod prietenos cu mediul.

Notă importantă:

Informațiile conținute în acest document sunt destinate utilizării în siguranță a dulapului de baie. ML-Design nu acceptă nicio răspundere pentru daunele cauzate de utilizarea sau instalarea necorespunzătoare. Dacă aveți întrebări, vă rugăm să contactați serviciul clienți ML-Design sau să consultați instrucțiunile de utilizare detaliate.

Säkerhetsdokument för badrumsskåp ML-design

Produktbeskrivning:

Badrumsskåpet från ML-Design är en elegant och funktionell möbel som är perfekt för förvaring av badrumselektronik och andra redskap. Skåpet har justerbara hyllor som möjliggör flexibel organisering. Den robusta konstruktionen säkerställer hållbarhet och stabilitet.

Säkerhetsanvisningar:

1 Montering och installation:

- Se till att skåpet är ordentligt monterat på väggen så att det inte kan välta.
- Använd medföljande fästmaterial och följ monteringsanvisningarna noggrant.
- Låt inte barn öppna skåpet eller dra i det utan uppsikt.

2. Lastkapacitet och användning:

- Se till att skåpet är jämnt belastat och att maxvikten per hyllplan inte överskrids.
- Förvara inga tunga eller instabila föremål på skåpets ovansida.

3. Brandskydd:

- Undvik att skåpet kommer i kontakt med öppen eld eller externa värmekällor.
- Förvara inga lättantändliga material i eller i närheten av skåpet.

4 Rengöring och underhåll:

- Rengör endast skåpet med en mjuk, lätt fuktad trasa och undvik aggressiva rengöringsmedel som kan skada materialet.
- Kontrollera regelbundet fästordningarnas stabilitet och dra åt dem vid behov.

5. Ventilation och fuktskydd:

- Se till att skåpet är placerat i ett välventilerat område för att förhindra fuktuppsamling.
- Lämna dörrarna öppna ibland för att tillåta luftcirkulation och förhindra mögeltillväxt.

6. Miljömedvetenhet:

- Kassera förpackningsmaterial på ett miljövänligt sätt och följ lokala bestämmelser om avfallshantering.
- Skåpet är tillverkat av material som kan återvinnas på ett miljövänligt sätt.

Viktigt att notera:

Informationen i detta dokument är avsedd för säker användning av badrumsskåpet. ML-Design tar inget ansvar för skador som orsakats av felaktig användning eller installation. Om du har några frågor kan du kontakta ML-Designs kundtjänst eller läsa den detaljerade bruksanvisningen.

Bezpečnostný dokument pre kúpeľňovú skrinku ML design

Popis produktu:

Kúpeľňová skrinka od ML-Design je elegantný a funkčný kus nábytku, ktorý je ideálny na uloženie kúpeľňovej elektroniky a iných pomôcok. Skrinka ponúka nastaviteľné police, ktoré umožňujú flexibilnú organizáciu. Robustná konštrukcia zaručuje odolnosť a stabilitu.

Bezpečnostné pokyny:

1 Montáž a inštalácia:

- Uistite sa, že skrinka je bezpečne namontovaná na stene, aby sa neprevrátila.
- Použite dodaný upevňovací materiál a starostlivo dodržiavajte montážne pokyny.
- Nedovoľte deťom, aby skrinku otvárali alebo za ňu ťahali bez dozoru.

2. nosnosť a využitie:

- Dbajte na to, aby bola skrinka zaťažená rovnomerne a aby nebola prekročená maximálna hmotnosť na jednu policu.
- Na hornú časť skrinky neukladajte žiadne ťažké alebo nestabilné predmety.

3. požiarne ochrana:

- Zabráňte kontaktu skrine s otvoreným ohňom alebo vonkajšími zdrojmi tepla.
- V skrini ani v jej blízkosti neskladujte žiadne horľavé materiály.

4 Čistenie a údržba:

- Skrinku čistite len mäkkou, mierne vlhkou handričkou a vyhýbajte sa agresívnym čistiacim prostriedkom, ktoré by mohli poškodiť materiál.
- Pravidelne kontrolujte stabilitu upevňovacích prvkov a v prípade potreby ich dotiahnite.

5. vetranie a ochrana proti vlhkosti:

- Zabezpečte, aby bola skrinka umiestnená na dobre vetranom mieste, aby sa zabránilo hromadeniu vlhkosti.
- Dvere nechajte občas otvorené, aby ste umožnili cirkuláciu vzduchu a zabránili vzniku plesní.

6. environmentálne povedomie:

- Obalové materiály likvidujte spôsobom šetrným k životnému prostrediu a dodržiavajte miestne predpisy o likvidácii odpadu.
- Skriňa je vyrobená z materiálov, ktoré možno recyklovať spôsobom šetrným k životnému prostrediu.

Dôležité upozornenie:

Informácie uvedené v tomto dokumente sú určené na bezpečné používanie kúpeľňovej skrinky. Spoločnosť ML-Design nenesie žiadnu zodpovednosť za škody spôsobené nesprávnym používaním alebo inštaláciou. V prípade akýchkoľvek otázok sa obráťte na zákaznícky servis ML-Design alebo si prečítajte podrobný návod na obsluhu.